

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LABREPÚBLICA MEXICANA" Administra

## SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

JUAN PABLO SANTOS MENDOZA

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0105/2024

H.C.

**OBJETO DE LA COMISIÓN:** 

GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: SAN JUAN EVANGELISTA ANALCO Y GUELATAO DE JUÁREZ;OAX.

FECHA DE COMISIÓN:

23 Y 24 DE ENERO 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

## **DÍA 23 DE ENERO DE 2024**

- \* ME TRASLADE DE OAXACA HACIA SAN JUAN EVANGELISTA ANALCO.AL LLEGAR HICE APOYE EN UN RECORRIDO POR EL LUGAR DEL EVENTO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE A GUELATAO DE JUÁREZ EN DONDE APOYE EN EL RECORRIDO POR EL LUGAR DEL EVENTO.
- \* AL TERMINAR ME TRASLADE A IXTLÁN DE JUÁREZ EN DONDE PERNOCTE.

## DÍA 24 DE ENERO DE 2024

- \* ME TRASLADE A SAN JUAN EVANGELISTA ANALCO,LLEGANDO AL LUGAR DEL EVENTO APOYE EN EL MONTAJE DEL AUDIO (CABLES, MICROFÓNOS).
- \* UNA VEZ TERMINADO EL EVENTO, DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO Y ME TRASLADE HACIA GUELATAO DE JUÁREZ.

LLEGANDO AL LUGAR DEL EVENTO APOYE EN EL MONTAJE DEL AUDIO (CABLES, MICROFÓNOS).

- AL TERMINAR EL EVENTO, DESMONTE EL AUDIO.
- \*DESPUÉS,ME REGRESE A OAXACA.

Secretaria de Finanzas del Poder Ejecutivo del i Dirección Administrativa Departments do Jacusos France

Recibio .Anexes

C. JUAN PABLO SANTOS MENDOZA NOMBRE Y FIRMA

COMISIONADQ

Coordinación Ciras y Pro-Getterno del Estado de Otl GalRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Teléfono: 951 5016900



ì

2 <

t .

4.3

**.** -

Į

j t

11 3 -

. .

2 J

. ·

Ç

į.

*‡*